

实施农村路网提升工程和管道敷设工程

周日起 宣汉这段路封闭施工两个月

近日,宣汉县公安局、宣汉县交通运输局发布公告,为确保宣汉县乡村振兴农村路网提升工程(GK0+000~GK0+460)改路项目和S201管道敷设工程建设进度、质量和安全,9月15日零时起至11月15日,封闭老宣南路卫校测速监测点至老鹰溪电石厂路段、任家咀至龙滩口大桥路段,断道封闭施工期间,除施工车辆外,其余车辆一律禁止通行。



交通封闭施工时间及路段:

2024年9月15日零时起至11月15日止,封闭老宣南路卫校测速监测点至老鹰溪电石厂路段、任家咀至龙滩口大桥路段。

交通绕行方案:

宣汉至南坝车辆从明月大

桥经宣南复线绕行至三河大桥上老宣南路通行。老鹰溪电石厂至任家咀路段车辆从任家咀经连接道路绕行至宣南复线通行。

具体要求:

断道封闭期间,除施工车辆外,其余车辆一律禁止通行;沿线乡镇、企业和广大群众要做好断道封闭施工期间的生产、生活物资储备,做好出行安排,注意出行安全;各相关职能部门、沿线乡镇党委、政府共同做好宣传解释工作,切实维护安全、秩序,确保社会稳定。

□宣汉发布

浓烟笼罩面包车还有火苗蹿出
公交司机抓起灭火器冲上去

公交车驾驶员程鹏正在灭火。(受访者供图)

本报讯 (记者 蔡尧) 近日,达城3路(川S18882)公交车驾驶员程鹏行驶至达川区杨柳社区站(往七河路方向)附近时,发现路边一辆面包车的车头被浓浓白烟笼罩,后面打开的车门处还时不时有火苗蹿出……程鹏见状立即将车安全停稳,抓起车上的灭火器就下车冲向面包车。

“我到达现场时,已经有人拿灭火器灭过火了,可能因为灭火器的容量不大,所以火势

没有得到控制。”程鹏告诉记者,他随即用车上的大容量灭火器对准驾驶室的起火点和车辆底部反复喷射,直到车内浓烟散去,程鹏再三确认车辆火苗已被完全扑灭,才安心返回车中继续工作。

“面包车驾驶员见火已扑灭了,又赶紧给119打电话,通知他们不用再来了。”程鹏表示,遇到这种情况,只要能帮得上忙他都会搭把手,以免引发更严重的事故。

民生热线帮你问

2382258

□见习记者 罗丁山

办理银行卡
为何要提供工作证明?

渠县居民张先生咨询:我是渠县人,以前在江苏上班,现回到渠县,前不久,我先后到渠县两家银行去办理银行卡作为京东金条借款还款用,但一家银行工作人员以不开新卡为由拒绝办理,另一家银行工作人员则要我提供公安机关开的证明和当地的工作证明。我想问一下,办理银行卡为何要提供工作证明?

达州金融监管分局回复:根据渠县打击治理电信网络新型违法犯罪工作局联席会议办公室《关于对新开卡的必要性进行审查的通知》中的相关要求,当前渠县“两卡”涉案形势极为严峻,严重影响渠县的经济安全、社会安全。为保护群众资金财产安全,县联席办决定自通知之日(2023年12月25日)起,在全县范围内实行“对新开卡的必要性进行审查”。同时,按照中国人民银行《关于加强支付结算管理防范电信网络新型违法犯罪有关事项的通知》相关要求,银行要严格开展尽职调查,客户须签订开户承诺书、法律责任告知书、辖区派出所/反诈中心背景审查函或工作证明,确保无异常后方可开卡。

奥韵未来城B区
何时安装充电桩?

达川区居民王先生咨询:我是达川区杨柳街道奥韵未来城B区业主,我想问一下,奥韵未来城B区何时能安装充电桩?

达川区住房和城乡建设局回复:据我局调查核实,奥韵未来城B区项目于2013年动工建设,2018年通过各部门的核查,进行竣工验收备案。车库管理方为了安全考虑,将在负一楼划分一处地方集中安装公用充电设施,满足业主充电需求。目前,车位管理方正在进行该公用充电区域的前期规划。

柏林镇场镇近期白天
为何经常停水?

大竹县居民李先生咨询:大竹县柏林镇场镇近期白天经常停水,晚上7时30分左右才来水,而且水压很低,严重影响居民正常生活。我想问一下,柏林镇场镇近期白天为何经常停水?

大竹县柏林镇人民政府回复:经调查,自8月份以来,持续高温、干旱天气造成全县各地都出现短暂缺水问题。为切实保障群众生产生活用水,我镇已采取以下措施。一是点对点直达送水,各村综合运用洒水车、皮卡车等方式实现送水全覆盖。二是调动镇村干部积极寻找水源。三是实行分时段供水。四是做好宣传引导工作,引导群众节约用水。目前已基本保障居民正常生活用水。

公告

我公司承建的滨江·四季花城项目(I期)已于2019年1月31日通过竣工验收。本工程农民工工资已发放完毕,如有异议,请在本公告见报之日起30日内拨打监督电话:1、四川滨江地产集团有限公司达州滨江四季花城项目负责人电话:15184333419。2、达州市住房和城乡建设局建筑业科监督电话:0818—2143752。

四川合富建筑有限公司
2024年9月12日

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。

